

Duravit ME by Starck Handwaschbecken Weiß Seidenmatt 430 mm - 07234332001



338,33 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU07234332001

Duravit ME by Starck Handwaschbecken Weiß Seidenmatt 430 mm - 07234332001 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung

Individuelle Beratung

Mehrfach ausgezeichneter Shop

jetzt kaufen

Duravit ME by Starck Handwaschbecken 430 mm Weiß Seidenmatt, Hahnlochbank, Anzahl Hahnlöcher pro Waschplatz: 1, Überlauf – 07234332001

Das platzsparende Duravit ME by Starck Möbelhandwaschbecken bezaubert mit Philippe Starcks ausdrucksstarkem kantigen Design, das sich innen dennoch weich gerundet zeigt. Mit seiner kompakten Form und dem tiefen Innenbecken bietet es einen idealen Waschplatz für kleine Bäder. Seine hochwertige, langlebige Sanitärkeramik steht neben klassischem Weiß auch in der optisch interessanten und haptisch angenehmen Farbvariante Weiß Seidenmatt zur Verfügung. Die seitliche Hahnlochbank punktet zudem als nützliche Ablage für Seifenspender oder weitere Bad-Accessoires. Das kleine Raumwunder ist in einer Variante mit und ohne Überlauf erhältlich und harmoniert bestens mit verschiedenen Duravit Möbelserien, wie beispielsweise L-Cube oder Brioso. Optional sorgt die spezielle wasserabweisende WonderGliss Keramikbeschichtung für besonders leichte Reinigung.

Details:

- 1 Becken
- 1 Waschplatz
- Aus hochwertiger, langlebiger Sanitärkeramik: Besonders widerstandsfähiges, kratzresistentes Material mit hohem Härtegrad, reinigungsfreundlicher und hygienischer Oberfläche
- Für 1-Loch-Armaturen geeignet
- Für die Montage mit Möbeln geeignet
- Mit Hahnlochbank
- Mit Überlauf
- Platzsparend: Aufgrund der kleinen Größe ideal für Bäder mit kleinem Grundriss oder das Gästebad geeignet
- Wandhängende Montage
- Wasserabweisende Oberfläche für besonders leichte Reinigung: Auf der glatten Oberfläche können sich Schmutz und Kalk nicht halten und Rückstände fließen mit dem Wasser noch leichter ab (WonderGliss)

weitere Details:

- Duravit ME by Starck Handwaschbecken
- Weiß Seidenmatt
- Rechteckig
- Anzahl Waschplätze: 1 Links
- Hahnlochbank: Ja
- Anzahl Hahnlöcher pro Waschplatz: 1 Rechts

- Überlauf: Ja
- WonderGliss
- Rückwand glasiert: Nein 430 mm

Artikeleigenschaften

Typ: Waschtisch Höhe: 150 Tiefe: 300 Breite: 430

Farbe: weiss seidenmatt